



Уголовное дело по обвинению брата и сестры в совершении особо тяжкого преступления направлено в суд для рассмотрения по существу



Следственным отделом по городу Карачаевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении брата и сестры, проживавших в ауле Верхняя Теберда. В зависимости от роли каждого, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку), п. «а» ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение и хранение огнестрельного оружия, совершенное группой лиц по предварительному сговору) и ч. 5 ст. 33 - ч. 1 ст. 105 УК РФ (пособничество в убийстве, то есть в умышленном причинении смерти другому человеку).



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Следствием установлено, что вечером 28 апреля 2022 года в семье, проживавшей в ауле Верхняя Теберда, между женщиной и ее сыном произошла ссора, переросшая в драку, в ходе которой последний, будучи агрессивно настроенным, реализуя внезапно возникший умысел на совершение ее убийства, действуя умышленно, удерживая последнюю в лежащем положении на полу, нанес потерпевшей не менее трех ударов кухонным ножом, который ему принесла сестра, в область шеи. От полученных ранений женщина скончалась на месте происшествия.

После убийства женщины, с целью сокрытия следов совершённого преступления, обвиняемые и их несовершеннолетний брат, который не участвовал в убийстве, вынесли тело своей матери во двор, где, применив горючее вещество (бензин), сожгли её тело и попытались скрыться с места происшествия на машине потерпевшей, но были задержаны сотрудниками полиции на въезде в город Черкесск.

При допросах злоумышленники полностью признали свою вину и дали подробные, последовательные показания о том, как совершали преступление.

Обвиняемый, находясь в следственном изоляторе, покончил жизнь самоубийством путем повешения.

В целях установления истины по уголовному делу следователем допрошены все свидетели, проведены дактилоскопические, амбулаторные комплексные психолого-психиатрические и другие экспертизы, подтверждающие причастность и изобличающие обвиняемых в совершении указанного преступления. В настоящее время собрана исчерпывающая доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике обязательна.

30 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1702249>